



## Lovas István: Merkel: a Brenner-hágó lezárása Európa elpusztítása

2017 június 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az sem kerülte el a kancellár figyelmét, hogy a teljesen nyitott határok politikájával választások már nem nyerhetők meg.

Az osztrák alternatív [Info-direkt hírportál](#) arról ír, hogy miután néhány nappal ezelőtt Günther Platter, Tirol elöljárója bejelentette, minden pillanatban lezárható a Brenner-hágónál a határ, Angela Merkel német kancellár azt mondta, azt meg kell akadályozni.

Platter egy római látogatásán jelentette ki azt, hogy a Brenner-hágónál a határellenzés „gombnyomásra” megindítható. Erre akkor lenne szükség, tette hozzá, ha a nyomás alatt álló Olaszország megkezdene a migránsoknak egyszerre az Ausztria felé történő továbbküldését.

Mecklenburgban a CDU tartományi ülésén azonban Merkel óvott egy további határlezárástól.

„Szokásos pátoszával óva intett Európa állítólagos elszigetelési tendenciáitól”, kommentálja a cikk Merkel kijelentését.”

„Ha most mindenki Líbián és Olaszországon át jön és azt mondani, egyszerre lezárjuk a Brenner-hágót, az egyszerre nem megy. Akkor Európát elpusztítjuk”, idézi őt az osztrák hírportál.

E helyett, mondta, „ésszerű szolidaritásra” van szükség. A válságövezetek szélén fekvő országokkal több együttműködés kell, és több olyan megállapodás, mint amelyik létrejött az EU és Törökország között. Az nyilván elkerülte a figyelmét, jegyzi meg a portál, hogy az utóbbi teljesen hatástalan maradt.

Az viszont nem kerülte el a kancellár figyelmét, hogy a teljesen nyitott határok politikájával választások már nem nyerhetők meg. A tartományi párttalálkozón hangsúlyozta is a külső határok védelmének fontosságát.

Kijelentette: „Ha sikerül külső határainkat megvédeni, akkor utazási szabadságunkat is fenn tudjuk tartani és továbbra is szabadon mozoghatunk a schengeni övezeten belül.”

Ugyanakkor, veti közbe a cikk, semmilyen nyoma nincs annak, hogy az Olaszországra nehezedő migrációs nyomás a közeljövőben alábbhagyna. Sőt, a nyár folyamán afrikaiak további ezreivel kell számolni, akik embercsempészek és civil szervezetek segítségével jutnak az európai szárazföldre.

Az olasz belügyminisztérium már néhány héttel ezelőtt figyelmeztetett arra, hogy komoly nehézségeket jelent Rómának, ha a migránsok további ezrei érkeznének Olaszországba.

Lovas István - [www.magyaridok.hu](http://www.magyaridok.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló